
(1) 右の図は, ∠Bの大きさが等しい△ABCと△BGD
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G
4 cm

が ∠Bがぴったり重なるように重なっている様
子を表したものである。AD=DE=EB, AF=FC,

EC=4 cmとするとき, FGの長さを求めなさい。

(2) 右の図は, ∠Bの大きさが等しい△ABCと△BGD
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G

3 cm

が ∠Bがぴったり重なるように重なっている様
子を表したものである。AD=DE=EB, AF=FC,

DF=3 cmとするとき, FGの長さを求めなさい。

1 数樂　 http://www.mathtext.info/



(3) 右の図は, ∠Bの大きさが等しい△ABCと△BGD
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G

18 cm

が ∠Bがぴったり重なるように重なっている様
子を表したものである。AD=DE=EB, AF=FC,

DG=18 cmとするとき, FGの長さを求めなさ
い。

(4) 右の図は, ∠Bの大きさが等しい△ABCと△BGD
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G

12 cm

が ∠Bがぴったり重なるように重なっている様
子を表したものである。AD=DE=EB, AF=FC,

FG=12 cmとするとき, DFの長さを求めなさい。

2 数樂　 http://www.mathtext.info/


